

În cadrul proiectului **Rețeaua pentru protecția sănătății și securității la locul de muncă în industria prelucrătoare - AERONAVSECUR**, pentru achiziția de **SERVICII DE EDITARE SI TIPARIRE MANUAL**, precizăm următoarele:

Intrebare nr. 1:

Va rugam sa ne confirmati ca nu doriti prezentarea documentelor de calificare, ci doar a propunerii tehnice si financiare.

Răspuns: Este suficientă prezentarea propunerii tehnice si financiare. Restul documentelor (documente de calificare) vor fi necesare doar la contractare.

Intrebare nr. 2:

Va rugam sa ne confirmati ca pentru aceasta procedura nu este necesar sa tritem oferta in plic inchis, ci este suficient sa tritem propunerea tehnica si financiara, stampilata, pe fax.

Răspuns: Este folosită procedura studiul pieței-cercetare de piață. Puteți trimite ofertele si prin fax sau e-mail.

Intrebare nr. 3:

Va rugam sa ne precizati daca in cadrul unei proceduri directe dvs alegeti pretul cel mai convenabil in momentul in care primiti oferta, sau asteptati pana la data limita mentionata, in acest caz, 27.02.2012, ora 12:00, si din toate ofertele primite pana la aceasta data alegati oferta cu cel mai mic pret.

Răspuns: Asteptam pina la data limita mentionata, in acest caz, 27.02.2012, ora 12:00, si din toate ofertele primite pana la aceasta data alegem oferta cu cel mai mic pret.

Intrebare nr. 4:

In cadrul caietului de sarcini mentionati ca si conditie obligatorie finalizarea si livrarea a cel putin 30 de exemplare pana la data de 01.03.2012, ora 20. Avand in vedere data de depunere a ofertelor, si anume, 27.02.2012, precum si faptul ca solicitati servicii de tehnoredactare si grafica, acest proces durand cel putin 2-3 saptamani (depinzand de nr. de pagini ale manualului), la care se adauga si perioada de tiparire si livrare,

Va rugam sa reveniti asupra termenului dat, si anume, 01.03.2012.

Răspuns:

Pentru numărul de 30 de exempare este necesara livrarea la data menționata sau cel târziu 14.03.2012 ora 9.00.

Intrebare nr. 5:

Va rugam sa ne precizati daca doriti si achizitionarea CD-urilor sau doar tiparirea lor. De asemenea, va rugam sa ne precizati daca fata CD-ului va fi tiparita in policromie sau alb-negru.

Răspuns: Se dorește atât achiziționarea, cât și tipărire CD-urilor. Fața CD-ului necesită tipar în policromie.

Intrebare nr. 6:

Va rugam sa ne precizati daca materialul pentru editare este furnizat pe suport electronic, in format word, de catre dvs.

Răspuns: Materialul pentru editare este furnizat pe suport electronic, în format Word.